



**COMUNE DI CATANIA**  
**AVVISO DI RETTIFICA**

**Lavori di completamento, adeguamento e allestimento dell'ex Convento dei Crociferi per la realizzazione del nuovo Centro Sperimentale delle Arti e dell'Architettura contemporanee - CIG: 692765950E**

Si comunica che per mero errore materiale di digitazione l'importo corretto relativo all'ammontare soggetto a ribasso di cui al punto II.2 del bando e al punto 1. – 1.2. del disciplinare di gara è pari ad € **694.567,85** anziché € **694.867,85**, come di seguito indicato:

**BANDO DI GARA**

**II.2) Quantitativo o entità dell'appalto**

Totale appalto	€ 754.467,02
Importo soggetto a ribasso	€ <b>694.567,85</b>
Oneri di sicurezza non soggetti a ribasso	€ 59.899,17

**DISCIPLINARE DI GARA**

**I. Oggetto dell'appalto, modalità di esecuzione e importo a base di gara**

**1.1.** L'importo complessivo dell'appalto, compresi gli oneri per la sicurezza, IVA esclusa, ammonta ad € **754.467,02 (euro settecentocinquantaquattromilaquattrocentosessantasette/02)**, di cui € **59.899,17 (euro cinquantanovemilaottocentonovantanove/85)** per oneri di sicurezza non soggetti a ribasso.

**1.2.** L'importo a base di gara, IVA ed oneri per la sicurezza esclusi, soggetto a ribasso ammonta ad € **694.567,85 (euro seicentonovantaquattromilacinquecentosessantasette/85)**.

*F.To Il Responsabile del Procedimento-Ing. Salvatore Marra*